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Kalisz, dnia 24 października 2011 roku

Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu 


I N F O R M A C J A

dot. postępowania na: „sukcesywne dostawy testów do identyfikacji, określania lekowrażliwości drobnoustrojów oraz probówek, końcówek do pipet, roztworów soli z jednoczesną dzierżawą automatycznego aparatu do przeprowadzania w/w testów” 
nr sprawy: 70/11

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

Pytanie Nr 1 
Dotyczy  pkt 2 zestawienia wymaganych parametrów

Czy w związku z planowaną  liczbą testów, które Zamawiający zamierza wykonać na oferowanym analizatorze, Zamawiający dopuści aparat w którym jednocześnie można będzie wykonać 30 testów?  Biorąc pod uwagę szybkość otrzymywanych w analizatorze wyników taka przepustowość analizatora w 100% zapewni Państwu ciągłość badań w metodzie automatycznej.
Odpowiedź:  Tak

Pytanie Nr 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie  tabeli o wiersz zawierajacy wycenę jednego przeglądu konserwacyjnego niezbędnego do prawidłowej pracy aparatu?
Odpowiedź:  Nie

Pytanie Nr 3
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów projektu umowy na następujący:

a)  §2 ust. 3 – „W trakcie trwania umowy Strony ustalają stabilność cen jednostkowych netto. W przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie wyłącznie cena brutto, poprzez uwzględnienie odpowiednio zmienionej stawki podatku VAT, obowiązującej Strony umowy z mocy prawa, w dniu wystawienia faktury VAT.”?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy, podtrzymuje zapisy siwz.

b)  §3 ust. 2 lit. a Wykonawca w czasie trwania niniejszej umowy czterokrotnie przekroczy, o co najmniej trzy dni termin realizacji (dostawy) przedmiotu umowy, określony w § 4 umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy, podtrzymuje zapisy siwz

c) Dostawa przedmiotu umowy wymienionego w § 1 będzie następować sukcesywnie na podstawie składanych przez Zamawiającego pisemnych zamówień (dopuszcza się formę przekazywania zamówień faksem, bez konieczności sporządzania harmonogramu dostaw) w terminie: do ........... dni (max 7 dni roboczych ) licząc od dnia złożenia zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu projektu umowy. 

d) W ramach odpowiedzialności z tytułu gwarancji, Wykonawca wymieni towar wadliwy na towar wolny od wad, jeżeli wady te ujawnią się w ciągu terminu, o którym mowa w ust. 2. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć (na swój koszt) towar wolny od wad niezwłocznie - nie później jednak niż w ciągu 10 dni roboczych od momentu przesłania protokołu reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy, podtrzymuje zapisy siwz.

e) §8 ust. 1 Wszelkie zmiany niniejszej umowy wymagają formy pisemnego aneksu pod rygorem nieważności i mogą zostać dokonane, o ile nie stoją w sprzeczności z regulacjami zawartymi w ustawie Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 tekst jednolity). Konieczność zawarcia aneksu nie dotyczy sytuacji zmiany cen brutto w wyniku zmiany stawki podatku VAT, o czym mowa w §2 ust. 3?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy, podtrzymuje zapisy siwz.
Pytanie Nr 4
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów projektu umowy dzierżawy na następujący:

a)  §4 ust. 3 Dzierżawca zobowiązany jest do ubezpieczenia przedmiotu umowy w okresie trwania umowy dzierżawy?

        To Zamawiający zobowiązany jest ubezpieczyć aparat na okres trwania umowy. Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zaproponowanego zapisu, to czy uzna za spełnienie warunków umowy jeśli Wykonawca przedstawi Zamawiającemu polisę OC?. W załączeniu polisa OC

        Uzasadnienie:  Wykonawca ubezpiecza aparat na czas transportu. To na Zamawiającym leży obowiązek ubezpieczenia aparatu w lokalu przez niego użytkowanym. Wykonawca  nie jest w stanie ubezpieczyć aparatu od kradzieży, ponieważ nie znane są warunki przechowywania, jakie Państwo posiadają zabezpieczenia przeciwkradzieżowe i przeciwogniowe. Na przykład Ubezpieczyciel może odmówić ubezpieczenia, jeżeli zabezpieczenia przed kradzieżą będą niewystarczające.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy dzierżawy, podtrzymuje zapisy siwz
b)   §5 ust. 1 W czasie trwania dzierżawy wszystkie naprawy serwisowe (obejmujące koszt usługi i materiałów) wynikające z normalnego użytkowania przedmiotu umowy, świadczone będą przez Wydzierżawiającego bezpłatnie, za wyjątkiem materiałów zużywalnych wycenionych w ofercie?
 Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy dzierżawy, podtrzymuje zapisy siwz.                                                                                                                               

c) §6 ust. 5 Wysokość miesięcznego czynszu dzierżawnego netto pozostanie niezmienna przez okres trwania umowy. W przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie wyłącznie wysokość miesięcznego czynszu dzierżawnego brutto, poprzez uwzględnienie odpowiednio zmienionej stawki podatku VAT, obowiązującej Strony umowy z mocy prawa w dniu wystawienia faktury VAT.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy dzierżawy, podtrzymuje zapisy siwz.

d) §14 ust. 1 Wszelkie zmiany niniejszej umowy wymagają zgody drugiej strony oraz formy pisemnego aneksu pod rygorem nieważności. Konieczność zawarcia aneksu nie dotyczy sytuacji zmiany wysokości miesięcznej dzierżawy brutto w wyniku zmiany stawki podatku VAT, o czym mowa w §6 ust. 5?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu projektu umowy dzierżawy, podtrzymuje zapisy siwz.

Zamawiający zmienia ,,Formularz Ofertowy (1), który przyjmuje postać:

=========================================================================

(centrala 0-62 765 12 51, zamówienia publiczne 0-62 765-13-97, fax. 0-62 757 13 23

                                      Konto: KB S.A. O/Kalisz 72 1500 1432 1214 3002 2173 0000

..........................................

( pieczęć Wykonawcy )
FORMULARZ OFERTOWY (1)

 I. Kryterium - Cena brutto


Wartość netto 

w PLN
Stawka podatku VAT
Kwota 

podatku

VAT
Wartość brutto

w PLN

Wartości wynikające z pozycji „Razem” tabeli Formularza Cenowego





Koszt dzierżawy aparatu 

w okresie 12 miesięcy





RAZEM

x

*

         * Wartość ta (będąca sumą wartości brutto 2 pozycji) będzie podstawiona do wzoru służącego do oceny kryterium Cena brutto. Cena obejmuje wszelkie koszty i obciążenia związane z dostawą i dzierżawą przedmiotu zamówienia.

  II. Termin płatności, realizacji zamówienia oraz okres gwarancji

1. 
Termin płatności 
30 dni od dnia 

wystawienia faktury

2. 
Termin realizacji zamówienia od dnia jego złożenia
7 dni roboczych od momentu złożenia zamówienia

(bez sporządzania harmonogramu dostaw)

3. 
Okres gwarancji
· pozycja od I-III – 4 miesiące

· pozycja od IV-V – 7 miesięcy

                                                                                                    .................................................................................

                                                                                               / miejscowość, data/ /podpisy, pieczątki-osób upoważnionych
ciąg dalszy formularza ofertowego
Oświadczenie dotyczące warunków/postanowień zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. zapoznałem się z treścią SIWZ dot. sukcesywnych dostaw testów do identyfikacji, określania lekowrażliwości drobnoustrojów oraz probówek, końcówek do pipet, roztworów soli z jednoczesną dzierżawą automatycznego aparatu do przeprowadzania w/w testów oraz z załączonym do niej projektem umów i  akceptuję określone w nich warunki bez zastrzeżeń;

2. oferowane przez naszą firmę wyroby oraz aparat spełniają bezwzględnie wymagania określone w SIWZ;.

3. oferowane przez naszą firmę wyroby oraz aparat są dopuszczone do obrotu i stosowania na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej zgodnie z obowiązującymi przepisami, w szczególności z przepisami ustawy o wyrobach medycznych; 

4. w razie wyboru mojej oferty zobowiązuję się do dostarczenia przedmiotu zamówienia zgodnie  z jego opisem zawartym w SIWZ, za cenę podaną w Formularzu Cenowym i w terminie określonym w Formularzu Ofertowym; 

5.   wszystkie dane zawarte w mojej ofercie są zgodne z prawdą i aktualne w chwili składania oferty.
......................................................................................................

/ miejscowość, data/ /podpisy, pieczątki-osób upoważnionych

                                                                                                                                          Z poważaniem
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